Congonhas, 09 de Setembro de 2015 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 5 | Nº 1333

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

INTIMAÇÃO - PREGÃO PMC/007/2015

Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa para prestação de serviços de transporte para atender a diversas Secretarias da Prefeitura de Congonhas. Licitante habilitada e vencedora: Cooperativa Mista de Consumo e Prestação de Serviços em Transporte Rodoviário Coopertran Ltda. Lote 1. Congonhas, 09/09/2015. Adelson Miro da Silva – Pregoeiro.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

SUSPENSÃO - PREGÃO PMC/075/2015 - PRC 165/2015

Fica suspenso, por determinação do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, conforme Oficio nº16024/2015 – SEC/2ª CÂMARA, de 08/09/2015 referente aos autos de nº 958358, o Pregão 075/2015, cujo objeto é a Contratação de empresa para prestação de serviços de administração, gerenciamento, emissão e fornecimento de documentos de legitimação – Cartão Alimentação, na forma de cartão eletrônico com CHIP de segurança, para servidores da Prefeitura de Congonhas/MG. Congonhas, 09/09/2015. Adelson Miro da Silva - Pregoeiro.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

PORTARIA Nº PMC/361, DE 8 DE SETEMBRO DE 2015.

Designa servidora que menciona.

O VICE-PREFEITO DE CONGONHAS, no exercício do cargo interino de PREFEITO DE CONGONHAS, usando das atribuições que lhe confere o art. 85 da Lei Orgânica do Município; e

CONSIDERANDO o que dispõe o § 2º do art. 44 da Lei n.º 3.428, de 1º de setembro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora efetiva estável Cíntia Regina Martins – matrícula 45951, Chefe de Gabinete, para exercer cumulativamente e interinamente o cargo em comissão de Assessor de Coordenação Governamental – símbolo "B", durante as férias regulamentares da titular Marta da Consolação Freitas Bacharel, no período de 10 de setembro de 2015 a 1º de outubro de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Congonhas, 8 de setembro de 2015.

ARNALDO DA SILVA OSÓRIO Prefeito Interino de Congonhas.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

TERMO DE AJUSTE 027/2015

Partícipes: município de Congonhas (CNPJ 16.752.446/0001-02) e Associação dos Moradores e Amigos do Bairro Matriz e Adjacências – AMABAMA (CNPJ 07.327.465/0001-09). Objeto: repasse de recursos à AMABAMA para realização da comemoração cultural da padroeira do município de Congonhas. Vigência: de 19/08 a 31/12/2015. Valor: R\$30.000,00. Dotação orçamentária: Ficha 811. Órgão: 21. Unidade: 04. Função: 13. Subfunção: 392. Programa: 0023. Atividade: 0.057 – Apoio a Entidades. 335041 - Contribuições. Fonte: 00. Congonhas, 19 de agosto de 2015. (a) José de Freitas Cordeiro (CPF 245.186.116-91) – Prefeito de Congonhas / Mirian Lúcia Palhares Silva (CPF 828.961.606-63) – Secretária Municipal de Cultura / Lercy Luiz dos Santos (CPF 222.105.716-34) - Presidente da AMABAMA.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃOS PUBLICADORES:

Secretaria Municipal de Administração



Congonhas, 09 de Setembro de 2015 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 5 | Nº 1333

Secretaria Municipal de Finanças Secretaria Municipal de Governo Câmara Municipal de Congonhas FUMCULT PREVCON.